

Почему иностранцы женятся для русских женщинах Почему иностранцы женятся на русских женщинах и что такое знакомства с иностранцами, пойдет речь в этой статье.

Что отличает русских девушек и женщин от западных? В западных странах, да и не только западных, женщины вырастают внутренне независимыми. Они не привыкли думать о том, что необходимо к кому-то приспособливаться в ущерб своему здоровью или своим привычкам.

Они знают свои права и умеют их отстаивать. Поэтому иностранным мужчинам они кажутся прагматичными и мало обаятельными. Западные женщины также, как и русские женщины, умеют вести домашнее хозяйство, ухаживать за детьми и мужем. В то же время, они и себя не забывают.

Они знают себе цену и никогда не позволят сесть себе на шею ни мужу, ни детям, ни родителям. Большинство западных мужчин не ищут домработниц, как иногда утверждают противники браков с иностранными женихами. Даже можно сказать, что их привлекают наши красивые, умные и образованные девушки и женщины.

Дальновидный мужчина понимает, что язык умная выучит и впоследствии с ней будет не скучно, так как хорошее воспитание и образование, достаточный культурный уровень русской невесты дадут ему возможность всегда с радостью ехать домой.

Кроме того, русские женщины умеют одеваться привлекательно и сексуально, так как им, как правило, привит хороший вкус. Это притягивает мужские взгляды. Приятно иметь рядом женщину, которая привлекательна, обаятельна и вместе с тем, верная и заботливая жена и мать его детей.

Знакомства для славянских девушек с иностранцами также могут оказаться счастливыми, также как и для западных мужчин. Многие иностранные мужчины отмечают, что русские женщины порой незаменимы в трудных ситуациях. Пока мужчина думает, как ему выбраться из затруднительного положения, русская жена мгновенно находит выход.

## Почему иностранцы женятся на русских женщинах

Автор: Whitebearer  
11.05.2008 07:07 -

---

Конечно, не всегда этот выход будет законным. И западный, законопослушный мужчина, его отвергнет. Но он знает, что его русская жена всегда разделит с ним трудную ситуацию. И конечно, это вызывает восхищение у его друзей, которые не имеют таких жен. По-разному ведут себя западные и русские женщины в семейных конфликтах.

Русские женщины чаще идут на компромисс, а западные женщины действуют, исходя из своего понимания ситуации. Другими словами, для любого человека очень важно уметь видеть жизнь такой, какая она есть. И не устраивать из проблем вселенскую трагедию.

Немаловажный фактор, который привлекает западных мужчин в русских женщинах - ориентированность на семью. Большинство женщин на Западе не спешат выходить замуж, обзаводиться детьми. Основные приоритеты в молодом возрасте у них - учиться, работать, путешествовать, а создание семьи у них на втором плане.

Конечно, семья является важнейшим приоритетом в их обществе. Но, у иностранок нет такого стремления немедленно выйти замуж за первого встречного, как у славянских девушек, боясь, что все станут их называть «старыми девами» или «неудачницами».

Безусловно, и в нашем обществе уже выросло поколение женщин, которые хотят иметь полноценную семью, но только после того, как станут хозяйками своей судьбы. Но, это тема отдельного разговора. Необходимо заметить, что успешные и умные иностранные мужчины с серьезными намерениями подчеркивают в своих анкетах, что ищут «образованную, состоявшуюся в жизни и нацеленную на семью русскую женщину».

При наличии ребенка, они готовы взять на себя заботу и о ребенке. Поэтому, составляя письмо для брачного объявления, старайтесь указывать не только обычный набор качеств: добрая, веселая, практичная, кулинарка и аккуратная. В большей степени, такие качества подходят для анкет по набору домработниц.

Лучше напишите о своих намерениях иметь стабильную и крепкую семью. Отметьте, что Вы любите, а также можете делать вне своей основной работы. Если есть какие-то навыки и умения, которые помогут заработать на первых порах в любой стране, ненавязчиво напишите и о них.

## Почему иностранцы женятся на русских женщинах

Автор: Whitebearer  
11.05.2008 07:07 -

---

Очень многие западные мужчины обращают внимание на наличие таких умений. Посмотрите в мужских профайлах, какие качества они ищут в своих будущих русских и украинских невестах. Постарайтесь найти эти качества в себе. Не пишите о том, чего у Вас нет, или Вы не умеете.

Рано или поздно, правда раскроется, и тогда будет очень неудобно за свои выдумки. Если вы собираетесь искать иностранного жениха, помните, что многие советы, которые Вы найдете на разных сайтах, могут оказаться бесполезными в Вашей ситуации.

В любой ситуации всегда сохраняйте чувство собственного достоинства. Ведь Вы - та славянская женщина, которая может сделать себя, а также своего иностранного мужчину счастливым. Верьте в себя и в свои возможности и все получится!